

连霍高速坍塌 4名嫌疑人被拘

事故定性为重大责任事故,目前已造成11死11伤

综合新华社报道 连霍高速公路三门峡段爆炸坍塌事故经初步调查,认定为一起重大责任事故,存在非法生产、装载、运输烟花爆竹等情况。截至目前,事故已造成11人死亡、11人受伤。警方已拘留4名涉案嫌疑人。

伤者讲述惊魂一刻

2月2日,河南万里集团安阳公司的司机侯全林在医院向记者讲述事故发生时的情形,“前面有肇事车,我停下来去看什么情况,听到后面突然就爆炸了。”43岁的安阳人侯全林在事故中受轻伤,想起当时情景他仍心有余悸。

2月1日上午9时左右,侯全林开着装有十三四吨筑路设备的解放半挂车行至事故路段附近,发现前面两辆半挂车追尾,车

都停了下来,于是他也下车去看情况。爆炸就在此时发生了。“当时不知道发生了什么,砰的一声,就把我弄跌倒了。”侯全林说,爆炸冲击波把他从坍塌桥面卷到了对面桥上,他身后的很多车都掉至桥下。侯全林幸运地躲过了灾难,而与他同车的侄子——24岁的侯艳新,却未能幸免于难。

截至目前,事故已造成11人死亡,11人受伤。2月2日上午,记者见到正接受治疗的4名伤者,目前他们的伤情稳定。

4名涉案嫌疑人被拘

事故发生后,在河南省委省政府和国家安监总局副局长王德学、公安部副部长黄明、交通运输部副部长冯正霖率领的联合工作组指导下,各项工作紧张有序进行。

根据初步调查结果,陕西省蒲城县宏

盛花炮制造有限公司超许可范围非法生产烟花爆竹,违规使用蛇皮袋进行包装,委托不具备危险货物运输资质的企业承运,发货时未查验运输车辆及驾驶员、押运人员资质、资格,且未取得《烟花爆竹道路运输许可证》,冒充百货进行运输。河北省石家庄市开发区凯达运输有限公司及车辆拥有人违反《烟花爆竹安全管理条例》《道路运输危险货物运输管理规定》等规定,未取得危险货物运输资质和驾驶员、押运员从业资格,未使用危险货物专用运输车辆承运烟花爆竹。目前,河南警方已将4名涉案嫌疑人控制并拘留。

联合工作组要求,各地要深刻汲取这起事故的教训,深入扎实推进烟花爆竹等危险品专项检查整治行动,开展群防群治,坚决防止此类重大安全事故再次发生。

央企负责人考核更严 薪酬与考核结果挂钩

综合《京华时报》报道 国务院国资委日前在其官网上公布了最新修订的《中央企业负责人经营业绩考核暂行办法》,央企负责人第四任期(2013年到2015年)经营业绩考核标准更为严厉。

根据《暂行办法》,在央企负责人任期经营业绩考核指标中保留了国有资本保值增值率指标,取消了主营业务收入增长率,相应更换为总资产周转率。最值得注意的是,在年度考核中深化了经济增加值(EVA)考核,EVA是指经核定的企业税后净营业利润减去资本成本后的余额。新考核标准将绝大多数中央企业EVA指标权重提高到50%,利润总额指标权重下降为20%。

《暂行办法》继续将考核结果分为A、B、C、D、E五个级别。不同的是,本次的新规设置了EVA条件作为A级企业晋级门槛,利润总额为负或经济增加值为负且没有改善的企业,考核结果原则上不得进入A级。考核结果C级及以上的企业负责人,按期兑现延期绩效奖金;考核结果为D级和E级的企业负责人,根据考核分数扣减延期绩效奖金。

本次任期延期支付的薪酬比例减小,绩效奖金的70%在年度考核结束后当期兑现,其余30%根据任期考核结果等因素,延期到任期考核结束后兑现。国资委表示,这是为了增强考核激励效果。

李亚力被免去 太原公安局长职务

据新华社电 2月1日召开的太原市第十三届人民代表大会常务委员会第八次会议决定免去李亚力的太原市公安局局长职务。之前,经山西省纪委常委会议、山西省监察厅厅长办公会议研究,并报山西省委常委会议批准,决定给予山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长李亚力留党察看一年处分,建议按有关程序撤销其山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长职务。

据调查,李亚力在处理其子违章驾车并妨碍交警执行公务过程中,违反规定,滥用职权,其行为已构成渎职错误。同时还发现其有违反廉洁自律错误和违反组织人事纪律错误。此事件中涉及的其他违纪人员,按干部管理权限由太原市有关部门作出处理。

2亿煤矿 30万卖掉 涉事人员受到处理

据新华社电 山西忻州市纪检部门对近期引起关注的“保德县价值2亿余元国有煤矿37.5万元卖掉”事件相关涉事人员作出了处理,给予时任矿长张明孩留党察看处分。

记者2日从忻州市纪检部门了解到,忻州市纪委常委会议经研究,对造成程序不严格负有直接责任的时任矿长张明孩,给予留党察看两年处分;对扒楼沟煤矿转让过程中监督把关不力,违规签发补办资产转让协议等文件负有主要领导责任的县经贸局局长王玉琳,给予党内严重警告处分;忻州市神达能源投资有限公司对编制补办资产拍卖手续负有直接责任的公司副总工程师康平,给予留党察看一年处分,对扒楼沟煤矿资产转让程序把关不严的保德县原副县长、县推进煤矿企业资源整合和有偿使用领导小组副组长何荣寿,忻州市监察局责令其作出深刻书面检查。

此外,忻州市工商局对忻州市宇升拍卖有限公司违规执业行为,作出了没收拍卖佣金10000元,处罚10000元的处理。

客车翻下百米高山坡 12人死亡

事发贵州从江县,肇事客车擅自窜线严重超载



救援人员在事故现场施救

据新华社电 2日9时左右,贵州省从江县谷坪乡境内一辆驶向县城方向的客车,翻下百余米高的山坡,目前已造成12人死亡,22名受伤人员,其中有6人重伤。

记者从贵州省从江县委和消防等部门了解到,2日上午9时许,一辆车牌号为贵HA2008的客车行驶至从江县四寨河至银潭在建公路K5+800处,发生交通事故。

事故当场造成5人死亡,在事故救援过程中4人死亡,送往医院抢救的重伤员又有3人死亡。事发后从江县发布了事故消息,称有“13人死亡,21人受伤”。后经进一步核实,当时一名被列入死亡名单的乘客,属重伤仍在抢救人员。截至记者发稿时,死亡人数为12人,受伤人数22人,其中6人重伤,死者和伤者均为黎平县双江乡人。

据记者初步了解,经初步调查,事故车辆贵HA2008属从江至小黄村的营运中巴,2日早上擅自窜线,到黎平县双江乡接客前往从江县四寨河口观看民间斗牛活动。核载19人的车辆实际载客43人,在行驶至从江县四寨河至银潭在建公路K5+800处,翻下约100米的长坡。目前,事故原因及善后工作正在进一步进行中。

“房姐”龚爱爱或尚未离开陕西

知情人称或藏身宾馆,其究竟有多少资产仍是谜

综合《华商报》报道 从先后被查出拥有四个户口,到被曝光涉及15亿元民间借贷,再到北京警方公布的在京拥有41套近万平方米房产,“房姐”龚爱爱背后的财富“帝国”逐渐浮出水面。事件的“主角”龚爱爱已在公众视野中“消失”10多天了。记者调查发现,龚爱爱目前可能尚未离开陕西。

“房姐”或尚未离开陕西

龚爱爱身在何处?这已经成了公众心中的一个谜。

据神木警方称,目前龚爱爱事件还没立案,所以尚不能对龚爱爱本人采用技侦手段,来确定其具体位置。记者前往龚爱爱在西安高新区的一处房产寻访。据该小

区物业办介绍,龚爱爱名下的房产处于闲置状态,且拖欠一个月物业费。“物业进驻该小区5年多的时间里没有见过其本人。”

但神木县一位张姓知情人告诉记者,“龚爱爱现在应该在西安,很可能在曲江新区的某个宾馆。”此前有传言称,事发后龚爱爱已经出国。据查阅的信息显示,龚爱爱曾持有的两个身份证近期并没有航班飞行记录。

“房姐”资产究竟有多少?

神木当地一位知情人士说:“因为涉及大量的民间借贷,恐怕龚爱爱也不一定知道自己有多少钱”,“借进借出,资金一直在变动,一时间很难搞清楚资产有多少。”

北京警方披露,龚爱爱在北京拥有41

套房产,总面积达9666.6平方米,保守估计总价值超过3亿元。此外,她在西安、神木等地也被曝拥有多处房产。知情人士透露,龚爱爱曾经在神木控制着一家小额贷款公司,而且从神木当地民间融资的规模累计可能已经超过40亿元,除了持有大量房产外,大部分资金被用于各种投资。

据资料显示,龚爱爱曾以“龚仙霞”的身份向神木正和房地产开发有限公司投资166.6万元,投资比例33.32%;神木爱丽莎购物有限公司的第一大股东也是龚爱爱,投资3525万,投资比例50%。利用“龚仙霞”的身份,龚爱爱曾于2010年1月21日,在西安注册成立西安江东企业投资发展有限公司,出资了333万元,占66.6%的股权。

